
 

 

ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ                                                                

για την παροχή υπηρεσιών αποθήκευσης κατασχεμένων προϊόντων, για την κάλυψη των αναγκών της 

Γενικής Διεύθυνσης Τελωνείων και Ε.Φ.Κ. 

 

Η  Διεύθυνση Προμηθειών, Διαχείρισης Υλικού και Κτιριακών Υποδομών της Γενικής Διεύθυνσης 

Οικονομικών Υπηρεσιών της Α.Α.Δ.Ε. ανακοινώνει ότι τίθενται σε ανοικτή Δημόσια Διαβούλευση, οι 

ελάχιστες απαιτήσεις για την παροχή υπηρεσιών αποθήκευσης κατασχεμένων προϊόντων. 

 

Τα κατασχεθέντα  λόγω λαθρεμπορίας εμπορεύματα (εξαιρούνται τα επικίνδυνα 

χημικά) όλων των διωκτικών αρχών της χώρας, τα οποία σύμφωνα με το αρ. του Ν. 2960/2001 

(Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας) πρέπει αμέσως μετά την διενέργεια της κατάσχεσης να 

προσάγονται στην Τελωνειακή Αρχή της Περιφέρειας Αττικής. 

 

Ο χώρος που θα αναζητηθεί πρέπει να έχει κατ’ ελάχιστο όριο, έκταση 2.000 τ.μ., και το 

ετήσιο κόστος από τη σύμβαση να μην υπερβαίνει τις 600.000 €. 

 Να είναι ενιαίος για λόγους χαμηλότερου κόστους διαχείρισης (φύλαξης κτλ). 

 Να ευρίσκεται σε κεντρικό σημείο εντός του Νομού Αττικής για την εύκολη και 

ταχεία πρόσβαση από όλες τις διωκτικές υπηρεσίες. 

 Να ευρίσκεται εκτός αστικού ιστού και πλησίον βασικής οδικής αρτηρίας (π.χ. Ε.Ο. 

Αθηνών Λαμίας, Αττική Οδός), με δυνατότητα εύκολης πρόσβασης βαρέων οχημάτων. 

 Να διαθέτει ασφαλή περίφραξη και 24ωρη φύλαξη που θα εξασφαλίζεται είτε 

 μέσω συστήματος παρακολούθησης, ή από εταιρεία security. 

 Θα πρέπει να παρέχονται ως σύνολο (πακέτο) οι ακόλουθες υπηρεσίες: 

 Για είδη που κατάσχονται από Τελωνειακές Υπηρεσίες: Παραλαβή, φόρτωση και 

μεταφορά από τον τόπο κατάσχεσης έως την αποθήκη. 

 Για είδη που κατάσχονται από όλες τις διωκτικές υπηρεσίες (Τελωνειακές 

Υπηρεσίες, Σ.Δ.Ο.Ε., Οικονομική Αστυνομία, αστυνομικά τμήματα κ.λ.π): Εκφόρτωση από 

το μέσο μεταφοράς, καταμέτρηση, εναπόθεση και στοίβαξη στην αποθήκη. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η παραλαβή από τον τόπο κατάσχεσης ή δέσμευσης, η φόρτωση, η μεταφορά 

και η εκφόρτωση, γίνεται με την επίβλεψη της Υπηρεσίας που έκανε την κατάσχεση. Η 

καταγραφή των κατασχεμένων ή δεσμευμένων ειδών, μετά την εκφόρτωση, γίνεται με την 

παρουσία της αρμόδιας για την παραλαβή τους Τελωνειακής Αρχής. 

 Τήρηση λογιστικής αποθήκης, ξεχωριστά για κάθε υπηρεσία που αποθηκεύει 

κατασχεμένα. 

 Ασφαλής φύλαξη επί 24ώρου βάσης των κατασχεμένων και αποθηκευμένων 

ειδών. 

 Φόρτωση από την αποθήκη στο μέσο μεταφοράς, μεταφορά και εκφόρτωση, είτε 

στο χώρο καταστροφής είτε σε άλλο χώρο προορισμού των κατασχεθέντων ειδών. 

 Συσκευασία ή / και ανασυσκευασία των ειδών στις περιπτώσεις που απαιτείται 

από το αρμόδιο Τελωνείο, είτε αυτά ευρίσκονται εντός είτε εκτός αποθήκης. 

 Μετά την καταμέτρηση και την εναπόθεση των κατασχεμένων ειδών στην 

αποθήκη, υποβάλλεται από την αρμόδια Τελωνειακή Υπηρεσία Αίτηση Δηλωτικού για την 

καταγραφή των κατασχεμένων ειδών στο ICISNET. 

 Η αποθήκη και η Αίτηση Δηλωτικού πιστώνονται ανάλογα με τον προορισμό που 

θα λάβουν τα κατασχεμένα είδη (π.χ. με Πρωτόκολλο Καταστροφής σε περίπτωση 

καταστροφής κ.λ.π.). 

 

 

 


